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Szűk a termés.
Az egész országban minden­

felől panaszkodnak a gazdák a 
inul! hetek rossz időjárása miatt 
s ennek káros nyoma meg is lát­
szik, mert igen sok helyen a le­
aratott keresztekben fekvő gabo­
nát megsemmisítette. Nem volt 
elég baj az, hogy a termés vosz- 
szu! sikerült s most ez az állapot 
is rontotta a termények minőségét 
és mennyiségét. Az idei termes­
eredmények, mint ez már mind­
jobban kitűnik, alul vannak a 
közepesen ; néhol oly nagy a kii- 
lömbség, viszonyítva a múlt évi 
eredményhez, hogy azt számok­
kal alig is lehet kifejezni. Némely 
•I légy éhen 3<)—35°[0- kai, másutt 
dl)—oo"j,-kal gyöngébb a termés, 
és csak itt-ott kisebb területen 
olyan az eredmény, mint a mull 
évi. A/i egyedüli vigasz Magyar- 
országon a hukoriczcitermés ; e körül 
összpontosul most minden remény 
8 tényleg nem ok nélkül, mert a 
kukoricza a sok nedvesség kö­
ve! kéziében igen jól áll. Azt hisz- 
szük, hogy az idei kukoricza, ha 
J°1 megérik, sok szemes gabonát 
és igy kenyeret is pótolhat. A vi­
lág termés, ha a búza normálisan 
fizet, fel ül van a 880 millió hek­
toliteren, és ha a rozs is megadja 
a rendes átlagot, 450 millió 'hek­

toliternek lelel meg az eredmény, 
hohen az esztendőben sem az 
egyik, sem a másik termény nem 
adja meg ezt az átlagot; tavaly is 
jóval alul maradt az eredmény 
főleg búzában, s éppen ez okozta 
most az izgatottságot. A földini- 
v el és ügyi ^ íniniszteriuinnak a kül­
föld terméséről beérkezett jelenté­
sei szerint az export államokban 
pedig igen nagy a szükséglet. A 
következőkben adjuk a jelentése­
ket : Ausztriában a rozs-termés he­
lyenként igen jó, inig másutt a 
virágzása alatti rossz időjárás 
folytán sok hiányos szemű ka­
lász! ad. Általában középtermést 
igér. A Imza is a rozshoz hasonló 
termést igér. A korán vetett, ma­
gasabb fekvésű helyeken lévő 
árpa többnyire jó aratást adott. 
Hasonló képpen áll a zab. A ten­
geri a keleti vidékedtől eltekintve, 
jól áll. Bulgária. 4ele iléken v mérvű 
csapadék következtében a folyók 
és patakok az ország nagy részé­
ben kiöntötték s tömérdek kárt 
okoztak ; jégeső is pusztított. Azt 
tartják, hogy az idei termés a 
mült évinek legfeljebb lm felét 
eléri. Francziaország. A marséit!i 
főkonzul jelenti, hogy az aratás 
megkezdődött és kedvező időjárás 
mellett folyt le; a búza és zab 
gyenge közepes. Németország. A 
berlini főkonzul jelentése szerint 
az ősziek jobban fejlődtek, mint

Egész évre 4 írt, félévre 2 írt, negyedévre I frt.
Nyílttól* sora 20 kr,

Hirdetések nagyság szerint.

a tavasziak. Az egész birodalom­
ban általános a panasz, how a 
vetésekben nagyon felverte' ma­
got a gaz. A tavaszi arpa s Zoli­
ban (főkép Poroszországban) a 
rozsda nagy mérvben mutatkozik. 
Olaszországban a búza uralásával 
elkészültek ; az eredmény jobb 
ugyan, mint általában várták, de 
azért alig középszerű. Oroszország. 
A szent-pétervári főkonzul jelenti, 
hogy a termés kilátások Orosz­
ország nagy részében kedvezőt­
lenek. A birodalom három nagy 
kerületében az őszi gabonatermés 
kilátásúi nagyon rosszak. Románi­
ában. o terméskilátások némilo“' 
javultak.^ A várható eredmények 
inemmsvgileg közepesek lesznek. 
A rozs jó középtermést igér; árpa 
gyengén fog fizetni, ellenben zab 
jó eredménnyel biztat. Repeze 
rossz termést adott. Svájczbál j,dön­
tik, hogy a változó és es ioadé- 
kos időjárás több vidék termését 
csökkentette. Takarmány bőven 
termett. Szerbia terméskilátásai ál­
talában nagyon rosszak. Az or­
szág alsó vidékein máris török- 
országi búzát fogyasztanak. Török­
országban, az ottani kereskedelmi 
és iparkamara véleménye szerint, 
nagy részben kielégítő termésre 
van kilátás. Az Egyesült államukban 
a kedvező időjárás folytán a nö­
vényzet jól fejlődött, Kukoricza 
jól áll. A búza aratása több ál-
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Versa illésben.
B. (hj.-tói.

Versailles délnyugati irányban 19 
kilóméternyire van Páriától és igen érde­
kes kiránduló helye a franczia fővá­
rosnak.

Gyönyörű kastélya és árnyas parkja 
a nagyszerű vizijátékokkal, valamint hires 
képtára, vonzza az idegeneket; különben j 
csendes város, széles nagy útjaival, fo­
lyóvize nincs, homokja azonban igy nyá­
ron igen észrevehető.

Versailles!, — mely most a Szajna 
és Oisc megye fővárosa, XIV. Lajos ki- 
wly alapította, miután elődeinek nyaraló 
helyéi, Szt. Gcrmaint, megunta, mint 
mondják azért, mert az oda látható st. 
dénisi bazilika tornya, mely templomban a 
királyi kripta van, folyton a múlandó­
ságra figyelmeztette. —

Versaillesbon tehát egy nagyszerű 
u.i palotát ópittetett, melynek költségei, a s

Párisba vezető ország ut kiépítésével és a 
gyönyörű nagy parkkal, de főleg a víz 
vezetéki munkálatokkal egy milliárd liv- 
rónél többe került, későbbi femtartása is
igen nagy költségeket igényelt. ...

Mint o város leírásában olvashatjuk, 
36000 ember, 6000 lóval dolgozott egy­
szerre a park földmunkáin és az ország­
úton, valamint a maintenoni vízvezetéken, 
mely az Eure folyót más mederbe igye­
kezett terelni ; ez utóbbi munkálat azon­
ban befejezetlen maradt, mert az ott dol­
gozó katonák közül, a túlfeszített munká­
ban sokan elvesztek és időközben 1688- 
ban a háború is kiütött. —

Később a marJy-i vízvezetéket épí­
tették, melynek — Ran neken hollandus 
által készített hydrauliluis gépe, mint­
egy 4 millió livrébe került; sokáig igen 
nevezetes gép volt ez.

Egy óriási malom szerkezetből állott, 
14 nagy kerékkel (— 12 m. átmérővel—) 
melyeknek egy része a Szajnába süllyesz­
tett. szivattyúkat hozta működésbe, ezek 
a. vizet az első tartóba emelték, a többi 
kerék pedig innen egy toronyba hajtotta

a vizet és onnan csöveken át Marlyba. 
1859 óta ezen complikált gépezet helyett 
egy gőzgép működik itt, mely óránként 
25 ezer köbméter vizet hajt Versaillesbe. —

1682 tői kezdve állandóan a királyi 
udvar székhelye volt Versailles, csak a 
múlt század vége felé, a nagy forradalom 
kezdetén kényszeritettók XVI.-ik Lajos 
királyt, hogy Párisba a tuileriákba köl­
tözködjék ; óriási csőcselék nép, közöttük 
néhány ezer kofa ment ki akkor a ki­
rályért.

Ez időtől kezdve, az újabb korig Ver­
sailles nem szerepelt a történelemben 1870-
ig, a mikor is a németek főhadiszállása volt.** *

Válásból A ersaillesbo minden órában 
indul egy vonat és viszont is minden órá­
ban jön egy.

A városi körvasút, mely az erődít­
mények vonalán belől, Párisi 47 kilómé­
ternyi hosszúságban körülfutja és 28 állo­
mása van, igen alkalmas a kirándulásra, 
mert a közeli falvakat érinti és a fő vasúti 
vonallal is összeköttetésben van.

Nem messze a boulevard Grovellé-
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dördülni og,\
hunban folyamatban van s az I 
eredmények* v árakozáson felül si-1 meg ^ .
kerültek. Kclví Indidbun a legújabb j loti paly a délén, 
londoni távirat szerint a termés­
kilátások nagyon változók. Bősé­
ges termés semmiesetre sem lesz.

A világon tehát ismétlődik az 
lStM.-iki esztendő. mert minden- 
fölé igen szűkén van gabona. Így 
egyes helyeken az Ínség állapot 
sem maradhat ki.

Újhelyi Manó.

Pálya választás.
Ma holnap vége a nagy va- 

káeziónak ! Legalább ezer ifjú áll 
most hazánkban a. váló utón, 
ahol koresztiil-kasul szelik egy­
mást a pályák s vezet ut jobbra 
is. balra is, előre is, hátra is, 
mindeniknek végén int valami 
csábitó, valami vonzó tündér, de 
a végeredményt, a jövőnek képét
nem látni be sehol emberi szem- a képességek erős tudata s ha

csak el nem tével védik s valami

(fsak nagy szellemek tudnak 
rosszul válasz- i 
hogy hajlama-' 

iknak, kitörő zsenialitásuknak 
érvényt szerezzenek. A középsze­
rűek,'mint a milyenek túlnyomó 
többségben vagyunk az életben, j 

sajnos, - csalódottan, lemon- í 
dással állanak meg s ha nincs 
elég lelki erejük megái lani, ha­
ladásuk a lejtő fele viszi őket, s 
a pálya vége elzüllés lesz.

Ezért állítjuk meg azt az ezer 
magyart, aki most ért el a ke­
reszt útra, a pályaválasztás előtt.

Ezért szál lünk a szülők, a 
gyámok, a jó rokonok szivébe 
élő lelkiismeret gyanánt.

Az ifjú maga döntsön első 
sorban a pályaválasztás kérdé­
sében. Az ő lelkét magiÜoti az 
élet az iskola elsőfokaiu, már 
érez, már sejt, már kibontakozik 
lelkében az ösztönök, a sejtelmek,

embert gondol ko- 

ali ol

mei, véges 
zással . . .

Van olyan ut is, almi inai 
közelből integet egy csendes, 
nyugalmas otthon, — igénytelen, 
nagy munkát bíró és tűrni tudó 
embereknek pályabérül. Azontúl 
mindenütt göröngyös országuta­
kat kell megjárni, talán erőnket 
f e 1 ül n n í ló akadályok at 1 e gy őzni, 
de mindez akadályok megvétele, 
minden munka legyőzése sem 
biztosit még azzal, hogy zlelünk 
ezóljához értünk, ha véletlenül 
rossz útra léptünk, ha tehetsége­
ink, képességeinknek nem megfe­
lelő pályát választottunk, vagy 
ami még rosszabb, atyai ji

a vege okvetlenül ka-

vagy anyai gyöngédséggel 
kényszerítőitek bennünket a. nem 
megfeleld pályára.

Ennek
bisztró fa lesz !

rend kiv ü li eseme t ly nem tereli
torz irányba a fejlődő lelket, in ár 
meg kell találná az igazi i(leállt, 
a végső ezólnak lelkesedéssel 
megalkotott képzeteit.

Természetesen a nevelésnek 
nem szabad olyannak lenni, hogy 
bilincsbe verje minden megnyi­
latkozását a képességeknek. A 
jól figyelő anya, apa, nevelő, már

a jövő
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az öregebbeknek az a fenséges 
joga, hogy tereljék a habozónak 
gondolatirányát helyes mederbe.

Tanácsosai, jó szóval álljanak 
az ifjú oldalára. Mondják meg 
neki, hogy különösebb képessé­
gek nélkül ne lépjen a Meiner, 
pályákra, melyeken legtöbb a 
proletár, a boldogulni nem tudó 
ember. Az orvosi pályához na­
gyon komoly elszállás, az önfe­
láldozásig menő lelkesedés és 
roppant türelem kell. A tanári 
pályán csak az boldogulhat, akit 
nagy vágyak nem dagasztanak, 
de aki meg tud férni szerény 
exisztenczia keretében, erős szor­
galmas munkával, az czélt fog 
érni rajta. A jogi pályán a nagy 
tehetségek mindig érvényesül­
hetnek, a középszerek pedig, — 
akiknek nincs a hátuk mögött 
hatalmas rokonság, nagy vagyon, 
vagy protekezió, — vagy elzül- 
lenek, vagy valami kis hivatal- 
nokságban robotolják le napjaikat,

A kikben erős munkaképes­
ség, alkotás iránti vágy van, 
azoknak jó pálya nyílik a tech­
nikai tudományszakok ^ valame­
lyikén. A mérnök, az építész, a
gépész, a vegyész csaK CT tll-

a csemetében meglátja

«í
t'ii lövő állomáson ültünk vonatra, a Szajna 
partján, hogy kiránduljunk Versa illésbe, 
szép augusztusi vasárnap volt.

Alig hagytuk el az állomást, már is 
gyönyörű kilátást élveztünk az emeletes 
coupéből a Szajna í oly éra és be Paris út­
jaira, a másik oldalon pedig a szomszé­
dos falvakra; majd egy nagyszerű viaduc- 
ton átléptük a Szajnát és c akhamar a fő­
vonalra értünk, hol átkeltett szállítunk.

Útközben több falvakat érintőnk, 
mint Vanvvst, Issyt és Oliatillont, o he­
lyeken ezelőtt erődítmények állottak, de 
azok Paris város ostroma alkalmával 
P'70-bon szétromboltattak. —

törzsnek fejlődését s e szerint eu 
gödi fejlődni a. képességeket, sőt j 
éles szemmel helyes irányba tv- i 
reli — mint a kertész, a mikor aj 
terebólylyé szélesedő 1 ombokat 
süriisiti, nyesegeti, hogy erőtel­
jesebb, biztosabb és teljesebb lom- 
bosodásra adjon módot a nap felé 
törekvő fiatal tiidárimk.

Legyen a szórakozás, a játék, 
a pihenés idején olyan foglalko­
zása a fiatal léleknek, mely tehet­
ségeit fejleszti, erősiti, uj képze­
teket ad neki s a meglevőket 
irányítja, tiszti íja, Unom Ltja.

A kit jó sorsa ilyen helyes 
irányú nevelés körébe, helyez, 
az aztán könnyen, boldogan és 
lelkesedéssel lephet arra a pályára, 
melyhez lelke már fejlődése ko­
rában vonzódott.

Bezzeg nehezebb a dolog ott, 
ahol a körülmények, vagy a ne­
hezebb helyzet, a megélhetés sú­
lyos gondjai képezik a pályavá­
lasztás akadályait. Itt a habozás, 
a bizonytalanság, az utolsó

dós pálya, a másik fele ennek a 
pályának egyenlő a kékzubbonyos 
munkáséval.

És végül a kinek nincs anyagi 
ereje és képessége a tudományos 
pályákra, az biztatóbb, kecsegte­
tőbb Vivőt talál a közgazdaság 
terén, aliol a termelés és fogyasz­
tás örök törvényei alapján min­
dig a legtöbb egész ember kell. 
Az okszerű gazdálkodás, az ipar 
a kereskedelem manapság bizto­
sabb kenyér akármelyik tudomá­
nyos pályánál s n főelőnye az, 
hogy mire egész emberré lesz az 
ember, már biztos révnél van, 
inig amazokra 15 évi tanulás után 
kezdődik csak a harcz a kenyér-ért.

Ezek a futó gondolatok jár­
ja is át a lelkünket a vakáczió vé­
gén, a komoly megfontolás idején.

Elmondjuk okulásul az ifjú­
ságnak, megszívlelésiil a szülők
szamara1

. ,......... .................. -o, ................. !)ei_
\ nuatunk mindenütt hegyoldalban | czig tart s inig ki nincs mondva 

iföadt ; .szőj) kilátásunk volt Parisra és a 1 az Utolsó SZÓ, addig mindig egy
ingadozó mérlegre van vetve az 

jövője s e mérlegnek sok
Szajna völgyébe. —

Majd újért ük Mentiont, melynek szép
kastélya ügykor Mária Lujza császárné I serpenyője s csak egy nyelve van 
kodvvnez Ín ye szintén romba lövetett aj A serpenyők ingadoznak jobbra- 
németok által ; tovább Bellevue követke- balra s végre is a leggyakrabban 
z'-tt, igen szép hely az erdős moudoni a véletlen dönti el a habozónak 
hegyuldalh.il; ül. egy szép kis gótli kápolna sorsát.
ragadja meg :/moher figyelmét, a Papel le! A véletlen pedig rossz ía-
b’otre Uair.g des Klammes, mely az I nácsadó ! Azért van annyi olé- 
1842-ben ill átérd, nagy vasúti szeren-jgodotlon ember, annyi önmagával 
is •ih .iségheiI elpusztult 200 utas emlékére j meghasoníoíí kedély, annyi czél - 
épittetutt. j ját tévesztett élet.

Folyt. kov. Itt marad fenn a szülőknek,

delién Miksa.

Ä keszthelyi gazdasági tanintézet 100 
éves jubileuma.

Nagy és nemes- a kegyeletnek és a 
jövő édes reményének kettős ünnepére ké­
szül Keszthely közönsége és a gazdasági 
tanintézetnek tanári kara, midőn a tanin­
tézet l-;0 éves múltjának s uj tanépületo 
felavatásának f. év okt. i 2-én ünnepet 
szentel.

Keszthely városa a gazdasági tanin­
tézet tanári karával együtt nem riadva 

I vissza az áldozatoktól és felfogva az ün- 
I nepély magasztos voltát, Íme tisztelettel 
i hívja meg szerény körébe mindazokat, 
: kik szívesek lesznek megjelenésükkel c 
nemzeti ünnepély fényét emelni. Az ün­
nepély idejére minden cgyi s keszthelyi 
polgár szívesen ajánlja fel szidásul laká­
sát. Csak arra kéri fel az ünnepélyen részt



— —. ... I

1897. Barcs és Vidéke 3.
venni szi'mdékuzóknt, hogy az elszállásv- 
lás köunyehh megejthotóso ezéljából szíves­
kedjenek 1'. évi szoptembor hó 25-ig a 
ga?.(l. intézőt igazgatóságánál a követke­
zők ot bejclentuni : 1. az érkezés napját, 
2. azt, hogy családdal és pedig hánytag- 
ból álló családdal, 3. az érkező család 
hány férfi és hány nő tagja, 4. vagy csak 
ni,igányosan úrkezik-u.

Az ünnepély vázlatos piogmmmja 
már közöl letett, a részletes programul ké­
sőbb leszen közzé téve. Az ünnepélyre 
vonatkozó mindennemű kérdezőnködésre 
szívesen nyújt felvilágosítást a tanintézet 
igazgatósági i rod áj n.

Keszthely 1897. míg. hó.

Hire k.

— MegMvö. A barcsi 
éves fennállása alkalmával 

99-

,olvasókör“ 
folyó óv i

augusztus hó 22-én a kör helyiségeiben 
jubiláris ünnepélyt rendez. Boléptidij ta­
goknak személyenként 60 fillér, nem ta­
goknak 1 korona. Az ünnepély sorrendje: 
1. Délután 4 órakor diszgyitlés elnöki 
megnyitóval. 2. Az olvasókörnek 25 éves 
rövid története, felolvassa: Dr. kiszár 
Antal ur. 3. Alkalmi szavalat, szavalja: 
Körméndy Alajos ur. 4. Legényélet, elő­
adja : Csikesz József ur. 5. Este 6 órakor 
társasvacsora, (1 teríték 1 frt.) 6 Vacsora 
után táncz virradtig.

— A barcsi Baolgabirósági hiva­
tal eddigi ideiglenes helyéről e hó 10-ikón 
újonnan épült helyiségébe költözködött át. 
A szép épület a mily impozáns kívülről, 
ép oly ízléses, kitűnő beosztású belülről, 
a feleket bizonnyal megfogja lepni az itt 
található praktikus berendezés, s büszkén 
elmondhatjuk, hogy messze nem akad 
párja a barcsi szolgabirósági hivatal-épü­
letének.

Tolvaj-világ. Nem múlt még el 
egészen a betyár világ, a midőn az a imta 
termett : „Kiszakítok a ménesből egy csi­
kót.“ Még néha-néha akadnak betyárok 
Somogybán, kik — midőn a gazda javá­
ban álmodozik, — ki vezetik a szilaj lo­
vakat az istállóból s az árát beisszák Au­
láim] a „esingilingi" csárdában. E hó 12- 
én éjjel gróf Sornssieh Viktor Halastó 
nevű pusztájám! 2 pár lószerszámot loptak 
el eddig ismeretlen tettesek. A pusztabe- 
lick nem sokat tűnődhettek azon, hogy a 
tolvajok méri csupán csak szerszámokat 
loptak, holott akadt volna a pusztai mé­
nesből szép csikó is, másnap reggel már 
megtudták, hogy a tolvajok lovakat is, 
sőt kocsit is kerítettek a szerszámokhoz, 
ugyanis 13-án éjjel Gyurkö Eercnez uj- 
népi földművestől 2 pár lovat s egy ko­
csit raboltuk cl. A tetteseket most nyo­
mozzák, kikről általánosan azt hiszik, 
hogy ugyanők lehettek azok, kik ez ara­
tás folyamán Taranyban is követtek el 
lólopásokat.

A cséplőgép. Rettegve gondo­
lunk a csépi esek idejekor arra, hogy va­
jon hány véres áldozata lesz ismét a 
a cséplőgépnek, vagy hány embert tesz 
nyomorékká, koldussá, iszonyúan meg­
csonkítva. E hó 13-án történt Bolhán, 
hogy Leslies Ferenc/ odavaló fiatal föld- 
mívesnek a cséplőgép levágta egészen 
a hal kezelőjét. A súlyosan sebesültet Dr. 
fctehvwcz Ernő babócsai és Dr. Siklósi

Albert barcsi orvosok vették gyógy kezelés 
alá, kik ugyanis a kiálló csontot lefüvó- 
szelték B a sebet ellátták a szabály szerű 
kötésekkel.

— Röaer tan- és nevelőintézetét.
Budapesten, mely felső kereskedelmi is­
kolát foglal magában, a t. szülők figyel­
mébe! ajánljuk. A felső kereskedelmi tan­
intézet teljesen egyenragu a kereskedelmi 
akadémiákkal. Érettségi bizonyítványai az 
egyéves önkéntes katonai szolgálatra ké­
pesítenek. Ezen legrégibb intézetet eddig 
14211, múlt évben pedig 430 tanuló lá­
togatta, A tanulók kívánatra az iskolák­
kal kapcsolatos nevelést internátusba is 
felvétetnek. Bővebb értesítést szívesen 
küld iíőser János igazgató Budapesten.

— Holttest a Drávában. Belő- 
váron — mint tudósítónk Írja - kedden 
egy teljesen szétosztásnak indult holttestet 
vetett ki a Dráva a partra, melynek már 
egyes testrészei is hibáztak. A helyszínén 
az orvos rendőri vizsgálatot Skribanek 
Adolf babócsai körovos és Sarkozy atádi 
főszolgabíró teljesítették, de a holttest 
személy azonosságát megállapítani nem 
lehetett.

Hirdetések.

Jelzálog kölcsönöket
földbirtokra 4yj(> házakra 41|20|0 
másnemű ingatlanokra 5"j0 mel­
leit Ivgniagasabhösszegben aján­
lunk. lo külesiinök konvertálá­
soknál bélyeg és illeték mentes­
séget élvezünk.

Érd.') kihasználások, birtok 
parcellázások t:: v • fele. Birtokok 

! sző votkezeteknrk hosszú \ eiize- 
fcési tíirtaüira oí adatnak -

Magyar közgazdasági
L i s f ű w á 11 a 1 a t

Budapest, VI. kivály-uteza 70.
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I. ma,gyár királyt szabadalmazott

OSZTÁLY SORSJÁTÉK
A magyar kir. osztáiysorsjáték 

50.000 nyereményének 
jegyzéke.

A legnagyobb nyeremény a játékterv 
9. §. szerint

korona.
Egy millió

1 „
2
1 " 
1 » 
1 „
2 „ 
1 ,
5 „ 
1 ,, 
7 „ 
3 „

A nyeremények különleges beosztása 
a következő :

Nyoromények Korona

1 á 600,000
400,000 
200,000 
100,000 
90,000 
80.000 
70,000 
60,000 
40,000 
30,000 
25,000 

• 20,000 
15,000 
10,000 
5,000 
3,000 
2,000 
1,000 

500 
300 
200 
170 
130 
10(1 
80

2900 „ 40
50000 SJcjÄ2 13,160,(Kid kor.
összegben, mely 6 osztályban sorsol- 

tatik ki.

31
67

3
432
763

1238
90

31700
3900
4900

50
3900

Az 1897. év február hó 27-iki törvény 
szerint a kis lutri megszűnik és ezen osz- 
tálysorsjáték által pótol Ultik. Németországban 
ezen nemű sorsjátékok már 100 óv óta fenn­
áll anak és az illető sorsjegyek eladattak. 
Nálunk Magyarországon is emelkedik iránta 
az érdeklődés, mert a sorsjegyek legnagyobb 
része biztos kezekben van. Nemsokára ilye­
nek csak ráfizetéssel lesznek kaphatók. Azért 
ajánljuk, hogy a vétellel no késsünk.

A magyar osztáiysorsjáték áll :

100.000 , 50.000
eredeti sors- pénznyere-

jegyből menyből.
A nyerési esélyek oly előnyösek, hogy az 

eddigi kis lutri, vagy egy Ígérvény vétolo 
ezzel nem is hasonlítható össze. Ily előnyös 
esélyekkel szemben mindenki nyújtsa kezét 
a szerencsének viszonyaihoz képest.

Az összes 50.000 nyeremény a mellette álló 
nyeremény jegyzékből látható ; ezen nyore- 
remények 6 részben lesznek kisorsolva és a 
nyerő sorsjegy készpénzben kifizettetik.

A sorsjegyek ára az első húzáshoz :

3 
3
1.50
0,75

frt egy
egy
egy
egy

egesz
fél

eredeti sorsjegy

negyed 
nyolezad

A húzások a fővárosi vig
nyilvánosan történnek a m. 
felügyelete alatt m egy

adó épületében
kir. kormány
kir. közjegyző

előtt. A húzásnál mindenki jelen lehet.

Mi üzlethelyiségünkben elárusítjuk vagy 
úti nvéttel . ey a ös ■. postautalványnynli 
beküldése ellenében ajánl út tövéibe ti elküld­
jük az er< loti aorsj > .■ • .. . Minden egyes 
vevő nevét azonnal feljegyezzük és vevőink 
minden égj es huzá $gk apják a ki­
merítő sorsolási jegyzéket.

Rendchnőnyckot f 
JLÖ-ig fogadunk el.

augusztus hó

a magy. királyi szabad, osztály-sorsjáték föoíárusitói, 
BUDAPEST, Váczi-kőrut 4. szám.

Ferók A
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VASÜTI MENETREND.

Barcsról indul:
Kanizsára . . reggel 8 óra 45 perez

„ délelőtt i 1 „ 05 „
„ este 9 „ 15 „

Pécs — Szigetvárra

Pakráczra

reg^ 
délután 
reggel 
este

Somogy-Szobbra reggel 4 
„ délután 1

Barcsra érkezik
Kanizsáról

Pécs

• reggel 
délután 
este 

Szigetvárról
délelőtt 10

» n este 8
Pákráczról . . délelőtt 10

„ este 8
Somogy-Szobbról délben 12 

,, este 8

I óra
4 „ 
9

31
15 
lti 
20
16 
20

21 perez.
5«
55

51
55
53
05
28
35

A magas urasugoknak és a n. 6. közönségünk ezen­
nel szerencsénk van tisztelettel tudomására adni, hogy a 
földalatti villamos vasul Deák Ferencz-téri kioskjáb&n egy

élővirág- és növény-kereskedést
f. évi augusztus hó 1-én nyitottunk meg.

Ugyanitt mindennemű, a kertészetünkben (VII. Gi- 
zella-nt 33) termelt virágok és növények jutnak eladásra.

ALKALMI KOSZORÚK és CSOKROK
legizlésesebb kivitelben.

Vidéki megrendelések gondosan és pontosan eszkö­
zöltetnek.

R E11ISC H T E S T V É R IK
kereskedelmi kertészek

BUDAPESTEN.
Kertészet: VII. Gizelláéit 33.
Virágüzlet: Deák Ferenez-tér.
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PAPÍR

iró és
J rajz eszközök
3 raktára.
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K üaDianac
fiók- könyvnyonida-koiiyvkötészete 

könyv- papír- iró- és rajzeszközök raktára.
BARCSON.
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és stb.

a leg-
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Ajánlja magaí a helybeli és vidéki közönségnek
BÁRMINŐ KÖNYVNYOMDÁI MUNKA ELKi

i'íglswS gazdag betü-anyag képesíti az üzletet
bármily megrendelések teljesítésére.

Szépirodalmi és szak-müvek, folyóiratok, kereskedelmi és ipari 

nyomtatványok, üzleti úgy egyébb rovatos könyvek,

üzlet-levelek, boríték, számlák, névjegyek, eljegyzési és esküvő értesítések. 

Y ászjo ion les v k, falragaszok stb. a legjobb kivitelben.

Egyúttal a „Barcs és Vidéke” kiadóhivatala.

X ----- ;  :——III'.»
nyomatott Uzv. Habianac Augusztáénál Barcson.


